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𝑧כב  נתון המספר המרו .1 = cos(𝛼) + 𝑖 ⋅ sin⁡(𝛼)  ונתון מספר מרוכב ,𝑤   כך ש|𝑤| = 𝑟 > 0 . 

,𝑧כמו כן נתון כי   𝑤  ברביע הראשון, וכן כי   נמצאים𝑧 =
𝑤

(⁡𝑤⁡)
. 

ואת ההופכי שלו   𝑤צמוד שלו  , את ה𝑤את המספר   𝑟  -ו  𝛼הביעו באמצעות   . א
1

𝑤
. 

ושל ההופכי שלו   𝑤מספר  שרטוט דוגמא של כת צירים את מעגל היחידה, והוסיפו לשרטטו במער . ב
1

𝑤
𝑟עבור    > 1 . 

𝑎1  השב 𝑎𝑛נתונה סדרה הנדסית   . ג =
1

𝑤
𝑎2וכן    = 𝑧  הביעו באמצעות .𝛼 ו -  𝑟   את𝑎5 . 

 

𝑎  יהי   .2 ∈ ℝ ונביט במערכת המשוואות: פרמטר , 

{
 

 
𝑥 + 𝑎𝑦 + (𝑎 − 1)𝑧 = 1

−𝑥 − 𝑦 + (2 − 𝑎)𝑧 = 1

(2 − 𝑎)𝑥 + (2𝑎 − 𝑎2)𝑦 = 1

𝑎𝑥 + 𝑎2𝑦 + (2𝑎 − 2)𝑧 = 1

 

 האם למערכת יש פתרון יחיד, אינסוף פתרונות או אין פתרונות  מצאו לכל ערכי הפרמטר  . א

𝑎עבור  . ב =  , מצאו את הפתרון הכללי של המערכת 1

)עבורו   𝑎האם קיים ערך של   . ג
1

2
, −

1

2
, −

5

2
 ? אם כן מצאו אותו. פתרון למערכת (

 

 נביט במטריצה  .3

𝐴 = (
2 4 0
2 2 1
4 6 1

) 

 

,𝐶(𝐴)מצאו בסיסים ומימדים לשלושת מרחבי המטריצה   . א 𝑅(𝐴), 𝑁(𝐴) 

𝐶(𝐴)מצאו בסיס ל  . ב ∩ 𝑅(𝐴) 

 

 י ישורים הנתונים באופן אלגבר זוג המ נביט ב .4

𝑈 = {(𝑥, 𝑦, 𝑧)|𝑥 + 𝑦 − 𝑧 = 0} 

𝑊 = {(𝑥, 𝑦, 𝑧)|𝑥 − 𝑦 + 2𝑧 = 1} 

 .𝑈מצאו בסיס ל  . א

 מישור(. )זו הצורה הפרמטרית של ה 𝑊מצאו את הפתרון הכללי של   . ב

 ?ℝ3תת מרחב וקטורי של   𝑊האם   . ג

 . (הביעו אותו באופן פרמטרי)  ישוריםהחיתוך בין המ צאו אתמ . ד


